令和　　年　　月　　日

入札参加資格審査申請書

　一般財団法人鹿児島市健康交流促進財団
理事長　　山下　正昭　　殿



　　　 住所




       商号又は名称




       代表者氏名                                  印

　令和３年２月１７日付けで公告のありました鹿児島市郡山早馬球技場で使用する電気の購入契約に係る入札に参加する者に必要な資格の審査について、下記のとおり書類を添えて申請します。

記

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しない者であることを、ここに誓約します。

２　この公告の日から入札参加資格審査申請の受付期限の日までの間において、鹿児島市建設工事等有資格業者の指名停止に関する要綱（平成８年５月２８日制定）その他の鹿児島市で定める指名停止に関する規程に基づく指名停止又は鹿児島市が行う契約からの暴力団排除対策要綱（平成２６年３月２７日制定）に基づく入札参加除外措置を受けていないことを、ここに誓約します。
３　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団又は同条第６号に規定する暴力団員の統制下にある団体に該当しない者であることを、ここに誓約します。

４　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づき更生手続開始の申立てがなされている者又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づき再生手続開始の申立てがなされている者でないことを、ここに誓約します。
５　履歴事項全部証明書、競争入札に係る契約を締結する能力を有しない者及び破産者で復権を得ない者でないことを証する書類、納税証明書又は滞納がないことの証明書、印鑑証明書、財務諸表、資本関係又は人的関係のある法人に係る申告書、二酸化炭素排出係数等報告書、グリーン電力証書購入誓約書（その１）、グリーン電力証書購入誓約書（その２）及び環境報告書については、別添のとおりです。
６　電気事業法（昭和３９年法律第１７０号）第２条の２の規定に基づき小売電気事業の登録を受けていることについては、別添のとおりです。
７　令和３年４月１日から送電をすることが可能であることについては、別添のとおりです。
８　この公告の２(8)及び(10)の規定に基づく資格要件の確認については、別添のとおり資料を提出します。
９　電気の供給実績及び本件に送電をすることが可能な保有電力量の確認については、別添のとおり資料を提出します。

